

工作简报

2016年第8期

(总第43期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年2月25日

目 录

- 大爱无疆 让爱流淌——政投公司开展无偿献血活动
- 政投公司荣获“合肥市卫生先进单位”称号

大爱无疆 让爱流淌

——政投公司开展无偿献血活动

为加强文明卫生先进单位创建工作，弘扬助人为乐的人道主义精神，提升员工的社会责任意识，2016年2月25日，政投公司组织开展员工无偿献血活动。活动得到了公司各部门、各所属子公司的积极响应，大家踊跃报名，共有79名员工参加活动。

参加无偿献血的员工早早地来到蜀山区文博苑社区工作站的献血点，在血站工作人员的指导下自觉排队填表登记、检查身体、采血，并不时向医务人员询问有关知识。顺利通过检查的员工们高兴地来到献血车，勇敢地挽起袖子，让充满爱心的热血缓缓地流进一个个储血袋，场面十分感人。有许多献血者已是多次献血，他们表示能为社会献爱心，能帮助他人感到非常高兴。另有几名因检查没能达到献血要求而暂时不能献血的员工，因自己没能献血感到遗憾，但他们也纷纷表示明年再尝试，为社会公益事业尽自己微薄之力。整个献血过程医护人员耐心介绍人体血液循环等医学常识及献血后需要注意事项。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰亲临现场看望慰问献血员工，详细询问大家的身体状况，并对献血职工热心公益事业、为社会奉献爱心的行为予以高度的赞扬，叮嘱他们献血后要多休息，注意营养。为组织好此次无偿献血活动，公司相关部门做了大量准备工作，从细节上精心设计，在流程上推行人性化服务，明确各自的分工和职责，集思广益，制定出严密的工作计划。由于分工明确，组织严谨、配合默契，公司无偿献血活动得以有条不紊的进行，取得圆满成功。

作为市国资委监管重点国有企业，政投公司将始终秉持公益理念，肩负和履行社会使命，广泛开展各类公益活动，用行动诠释爱心，传递社会正能量，为构建积极健康向上的企业文化而不懈努力。

政投公司荣获“合肥市卫生先进单位”称号

经过合肥市爱国卫生活动委员会初评、复评抽查，近日，市爱国卫生运动委员会下发《关于表彰命名合肥市 2015 年度卫生先进单位、卫生社区（村）的通知》（合爱卫[2016]1号），政投公司荣获合肥市 2015 年度“卫生先进单位”荣誉称号。

自政投公司成立以来，特别是 2015 年 4 月政投公司职能调整以来，政投公司高度重视卫生先进单位创建工作，将其纳入到公司发展建设和创建文明单位整体工作之中，根据《合肥市卫生先进单位评选管理办法》和全国、省爱国卫生运动委员会关于对开展卫生先进单位创建活动的要求，加强对卫生创建工作的组织领导，加大卫生创建工作的投入力度，严格落实卫生管理责任制，不断强化过程管理，确保责任到人，工作到位，措施有力。同时，把卫生管理工作纳入到日常工作考核，做到了常态化、制度化、科学化管理，得到了市爱卫会的高度认可。

政投公司将以获得 2015 年全市“卫生先进单位”称号为契机，继续深入开展文明创建工作，为提升城市整体价值，改善市民生活环境，提高市民幸福指数作出贡献。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
